



# Вестник

11 марта  
2020 г.  
среда  
№19  
(94059)  
Издаётся  
с 1931 года

10 МАРТА – ДЕНЬ АРХИВОВ

## Это наша история

В этом году архивный отдел администрации МР «Ульяновский район» отмечает 90-летие своего образования. По сведениям Государственного архива Калужской области Ульяновский районный архив образован в 1930 году.

Работа сотрудников архива очень важна. Благодаря их труду для наших потомков и истории сохраняются многие факты и события, запечатлённые в документах. На полках Ульяновского архивного отдела хранятся ценные исторические данные о нашем районе, о людях, событиях. Обеспечивается конституционное право каждого гражданина на получение информации из архива.

Очень важно сохранить всё документальное наследие прошлых лет, а также необходимо вести поиск документов, свидетельствующих о современной эпохе, в которой мы живём, чтобы в будущем люди смогли узнать достоверную информацию о ней.

Спасибо всем сотрудникам районного архива, которые трудились в его стенах в разные годы, за добросовестное отношение к работе, за сохранение важной, нужной людям архивной документации. С праздником!

**А.М. Кудakov, глава МР «Ульяновский район».**

**А.И. Анисимов, глава администрации МР «Ульяновский район».**

## АКЦИИ

### Снова на экзамене родители

29 февраля 2020 года прошла Всероссийская акция «Единый день сдачи ЕГЭ родителями»



В Год памяти и славы родители впервые за время проведения акции проверили свои знания по истории. Для акции были разработаны сокращённые варианты экзаменационных работ.

ЕГЭ для родителей проводился строго в соответствии с процедурой проведения государственной итоговой аттестации по образовательным про-

граммам среднего общего образования (за исключением видеонаблюдения и печати КИМ в аудитории).

Участники акции увидели, как проходит регистрация на экзамен и организуется рассадка выпускников в аудиториях, как выглядят рабочие места участников ЕГЭ, как происходит заполнение бланков ЕГЭ, а также выпол-

нили задания контрольно-измерительных материалов (КИМ).

Предлагаемые задания КИМ включали типовые задания для формирования общего представления о структуре и содержании реальных КИМ ЕГЭ.

Правильность выполненных заданий родители оценили самостоятельно по ключам и критериям оценивания экзаменаци-

онной работы, которые были предоставлены организаторами акции.

Время выполнения экзаменационной работы составило 30 минут.

После завершения экзамена участники акции смогли поделиться впечатлениями с его организаторами, учителями, администрацией школы и с детьми.

*Светлана Гаврикова.*

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

### В Госдуме доработали запрет на продажу алкоголя в жилых домах



В Государственной думе внесли поправки в законопроект, который ограничивает продажу алкоголя в заведениях общепита, расположенных в многоквартирных жилых домах. Об этом пишут «Ведомости».

Речь идёт о так называемых наливайках - заведениях

на первых этажах жилых домов и прилегающих к ним территориях, где идёт продажа спиртного в ночное время суток. На такие заведения часто жалуются жители.

В первом чтении проект документа в Госдуме одобрили в сентябре 2019 года. Ко второму чтению законодатели закрепили в нём право региональных властей ограничивать время продажи алкоголя в вышеупомянутых заведениях вплоть до полного запрета.

Также на федеральном уровне устанавливается минимально допустимая площадь таких мини-баров - 20 кв. м. При этом регионам дадут возможность устанавливать нижний предел допустимой площади. В Минфине отмечают, что в проект закона нужно внести уточнение, чтобы запрет на продажу могли устанавливать сами жильцы на общем собрании.

Документ направлен на согласование в Главное правовое управление президента (ГПУ).

Подробнее на РБК: <https://www.rbc.ru/rbcfreeneews/5e5f4d789a7947870f97128c>.

*Нина Кузина.*

## ОФИЦИАЛЬНО

### Сведения и методы борьбы с чужеродными для Калужской области растениями

#### опубликованы в Чёрной книге

28 февраля в Калуге состоялась презентация сборника «Чёрная книга Калужской области. Сосудистые растения». В мероприятии приняли участие региональный министр природных ресурсов и экологии Варвара Антохина, биологи, экологи и преподаватели и студенты КГУ им. К.Э. Циолковского, КФ МГТУ им. Н.Э. Баумана, КФ РСХУ-МСХА им. К.А. Тимирязева и Калужского колледжа народного хозяйства и природообустройства.

Изданию предшествовало многолетнее изучение чужеродной для калужской области флоры, появившейся в основном благодаря сельскохозяйственной деятельности. Её присутствие влияет на изменение видов местного растительного мира. В настоящее время объём таких растений от общего числа произрастающих составляет не менее двадцати процентов. Завезённые с других континентов чужаки практически не имеют естественных вредителей, что позволяет им вытеснять местную флору.

Выделены 39 наиболее активных заносных растений, представляющих экономическую и экологическую угрозу. Они ранжированы по активности и потенциальной опасности.

### Калужская область готовится к весенней посевной кампании

4 марта министр сельского хозяйства области Леонид Громов провёл еженедельное совещание в режиме видеоконференцсвязи с участием глав районов, начальников отделов сельского хозяйства муниципалитетов, руководителей сельхозпредприятий, специалистов профильных ведомств.

Обсуждалась готовность районов к проведению весенне-полевых работ.

Министр отметил, что для выполнения параметров и целевых показателей федеральной и областной программ аграриям необходимо этой весной увеличить площади посевов на 9% за счёт вовлечённых в оборот ранее выбывших земель.

«На 2020 год поставлены задачи наращивания объёмов производства и повышения эффективности аграрной отрасли. Нам необходимо довести

Возглавляет список вредных борщевик Сосновского, требующий организованного уничтожения. Выделены ещё две категории, посадки которых необходимо планомерно заменять аборигенными растениями, а также те, которые нельзя распространять в лесополосах, при рекультивации карьеров, в сельскохозяйственной практике и даже на клумбах. В сборник вошли описания и той флоры, численность которой в естественных местообитаниях растёт и нуждается в изучении.

Для каждого вида приведены особенности его размножения и распространения, история расселения в области, последствия внедрения в природу и возможные меры борьбы. Книга проиллюстрирована цветными фотографиями.

Варвара Антохина подчеркнула важность данного издания для биологов, студентов естественнонаучных специальностей, работников природоохранных организаций и органов местного самоуправления. Министр отметил, что знание методов борьбы с природными агрессорами позволит повысить результативность совместной работы по сохранению биологического многообразия калужского края.

производство зерна до 250 тысяч тонн. Для достижения этой цели у нас есть все условия», - подчеркнул Леонид Громов. Он также обратился с просьбой к главам районов изыскать возможности и резервы по увеличению посевных площадей, в первую очередь яровых зерновых культур и картофеля.

Под сев 2020 года требуется 12,8 тысяч тонн семян зерновых культур, подготовлено 11,6 тысяч тонн. Обеспеченность семенами составляет 90%. Практически во всех районах области семена закуплены в полном объёме. Вместе с тем, отмечалось в ходе совещания, по данным Россельхозцентра только 84% семян отвечают нормативным требованиям. Лучшее качество посевного материала - в Жуковском, Козельском, Куйбышевском, Мещовском и Ульяновском районах.

*Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.*



## ОБРАЗОВАНИЕ

## Наполни сердце добротой



Духовно-нравственное воспитание детей - одна из ключевых проблем, стоящих перед обществом и государством в целом. Основным инструментом педагогической поддержки духовно-нравственного развития личности гражданина является общеобразовательная школа, выстраивающая партнёрские отношения с другими социальными субъектами воспитания: семьёй, институтами гражданского общества, конфессиями, общественными организациями.

В Ульяновской средней школе состоялось районное методическое объединение учителей, преподающих предмет «Основы православной культуры». Прошло оно по страничкам: занятие в детском саду; открытый урок в 4 «А» классе; в 5-8-х классах мероприятие «Вера - главный залог Победы»; встреча учащихся 9-х классов с настоятелем Свято-Никольского храма г. Козельск отцом Сергием.

Гостями были иерей Стахий (Гайсин), Алексей Довгаленок, муниципальный координатор преподавания ОПК Светлана Михеева, учителя ОПК: Нина Стельфиловская (Дудоровская СОШ), Надежда Гусейнова, Марина Бабаянц (Заречная СОШ).

Воспитатель Людмила Антошина в группе кратковременного пребывания провела занятие «Защитники земли русской». Воспитанники совершили виртуальное путешествие в Древнюю Русь, где познакомились с героическим прошлым русских богатырей. Дети помогали богатырям отыскать пропавшие доспехи, играли в «Прошлое - современное», читали стихи, показывали инсценировки, изготавливали богатырские щиты. За активную работу дети получили сладкие подарки.

Открытый урок «Зачем творить добро?» в 4 «А» классе помог учащимся осмыслить нравственные христианские основы добра. Дети под

руководством учителя Татьяны Миняковой отвечали на простые, как кажется на первый взгляд, и вместе с тем непростые вопросы: что делает человека добрым и злым? Зачем творить добро? Что такое самоотверженность? Легко ли творить добро? Очень интересны мнения ребят об отличии доброго бескорыстного поступка и доброго поступка на основе выгоды, приводили примеры своих добрых



дел, вспоминали о Золотом правиле этики и приходили к выводу, что не все люди понимают его одинаково. В конце урока дети вместе с учителем выполнили проект «Наполни сердце добротой», где каждый приколол своё красное сердечко с добрым делом на общее (классное) сердце. Закончился этот замечательный урок «Деревом добра», на котором оказались яблочки разного цвета, в зависимости от самооценки себя на уроке. Содержание урока, подобранный учителем методический арсенал способствовали тому, чтобы у детей сложилось понимание: творить добро - духовная радость, во имя чего и ради чего человек

живёт на земле и к чему он должен стремиться.

2020 год - юбилейный в истории России - 75-летие Великой Победы. Мы должны помнить те события, тех людей, которые проявили в годы Великой Отечественной войны мужество, самопожертвование и героизм.

Учащиеся 5-6 классов подготовили мероприятие «Вера - главный залог Победы: священники земли Калужской в годы Великой Отечественной войны». Цель его - рассказать о роли Русской Православной Церкви в годы войны, познакомиться с представителями духовенства, проявившими патриотические качества не только в рамках пастырского служения, но и как защитни-

ственной войны. Никто точно не скажет, сколько их было, шедших в бой без рясы и крестов, в солдатской шинели, с винтовкой в руке и молитвой на устах. Ребята рассказали только о нескольких из них: Патриарх Пимен (Извекон Сергей Михайлович), священник Пётр Андреевич Тишинский, Архимандрит Никандр (Николай Николаевич Николаев), священник Василий Федотович Лядичев, участник Людиновского подполья священник Викторин Зарецкий. Не остались в стороне и священники села Ульяновова.

Во время войны подвалы храма Воскресения Христова служили бомбоубежищем. В 1942 году во время немецкой оккупации, по согласованию с немецкими властями, храм был на короткое время открыт, в нём служили священник Борис Виноградов, дьячок Родион Емельянов и староста Матюхин. О судьбе Бориса Виноградова ничего пока не известно. Дьячок Родион Емельянов после войны жил в

тально полноценная церковная жизнь. В 1958 году по старости и состоянию здоровья отец Тихон ушёл за штат на пенсию. Скончался отец Тихон в 1960 году.

В 1968 настоятелем храма Воскресения Христова в с. Ульяновов служил священник Пётр Никитиевич Филин. В священнический сан он был рукоположен в 1920 году. В период Великой Отечественной войны трудился на бронетанковом заводе в Москве. За свой труд награждён медалью «За Победу над Германией».

Православная Церковь без каких-либо колебаний и сомнений встаёт в ряды защитников Отечества, духовно освящает будущую Победу.

Проникновенно до слёз, учитель русского языка и литературы Людмила Мурашова прочла стихотворение «Боже, спаси мою Родину милую». Владислав Чуркин (учащийся 5 «Б» класса) зачитал прощальное письмо русского солдата Александра Зайцева, погибшего в годы войны. Это письмо «Послушай, Бог...» было найдено в кармане его шинели. Оно обращено не к родным и близким, а к Всемогущему Богу, в которого уверовал воин в свой предсмертный час.

Отец Сергей беседовал с ребятами о многих жизнен-

Ульянове в своём доме, пенсию не получал, жил со своего огорода. Скончался в 1970 году в возрасте ста двух лет. Староста Матюхин за речь, произнесённую перед немецкими властями по случаю открытия храма, расстрелян.

В июле 1943 года район был освобождён от фашистов. Храм Воскресения Христова в Ульяновов вновь открыт в 1944 году. Настоятелем его стал священник Николай Ипполитович Ипполитов.

В 1945 году настоятелем назначен вернувшийся из ссылки протоиерей Тихон Рождественский. Трудными приходами под руководством отца Тихона разорённый храм был восстановлен, и в селе возродилась относи-

но важных для них вопросах. Рассуждали о смысле жизни, о настоящем и иллюзорном счастье, о выборе пути, о свободе и зависимости человека, о служении людям, о жизни в семье и обществе. Ребята активно задавали вопросы, дискутировали. Выразили желание продолжить общение. На встрече также присутствовал иерей Алексей (Сорокин).

Хочется верить, что прошедшие мероприятия были не напрасны и в души детей запало зёрнышко нравственности, которое со временем прорастёт и даст плоды любви и добра, чего всегда так не хватает.

Валентина Башилова,  
Ирина Потапова.



## ПРАЗДНИКИ

## Масленица-затейница



Весёлый праздник русской Масленицы прошёл в селах района

В частности, в Мелихове рядом с сельским очагом культуры к назначенному времени собрался народ – и дети, и взрослые. Звучала музыка. Ведущие театрализованного представления – культработник Ирина Захарова и библиотекарь Галина Мосина звали всех односельчан на праздник. Они напекли блинов и от души угощали всех этими вкусными символами русской Масленицы. Многие женщины тоже принесли блины к общему столу.

Все желающие с удовольствием пили чай, общались, поздравляли друг друга с праздником.

Представление «Как Баба Мороз искала своего мужа» никого не оставило равнодушным, ведь в его программе были и забавные конкурсы, и подвижные игры, и пляски, и песни с весёлыми частушками. Баба Мороз (Галина Мосина) органично сыграла свою необычную роль. Ввиду дефицита мужчин – участников праздника

его организаторы нашли оригинальный выход из положения.

Всех позабавили игры: бег на четвереньках (причём, в валенках), прыжки в мешках, перенеси – не урони сырое яйцо, вереница, конкурс силачей (кто дальше бросит гирию). Потом селяне преодолевали полосу препятствий: бег по бревну и по автомобильной шине, прыжки через скакалку, перетягивание каната, метание снежков и многое другое.

Участники игр и конкурсов непременно награждались поощрительными призами. Самые активные из них: Наталья Захарова, Елена Кузьмина, Анастасия Герасимова, Анна Куркина, одна из старейших жителей Нина Ильинична Куличкова.

Как всегда, порадовала односельчан песнями Анна Куркина, а частушками – Нина Куличкова.

Все остались довольны праздником.

В Касьянове и Кирейкове 1 марта с обеда до самого вечера около СДК раздавалась весёлая музыка,

звонкий смех детворы, восторженные возгласы взрослых.

А как же иначе! Всем селом – от мала до велика – спешили односельчане на праздник «Гуляй, масленица!».

Работники СДК постарались, чтобы в этот день каждый гость нашёл себе занятие по душе! И, несмотря на ледящий ветерок, каждый покидал праздник с удовлетворенной душой!

\* \* \*

Весело, с задором умеют отдыхать в с. Заречье. 29 февраля прошло народное гуляние с песнями, частушками, прибаутками...

Для взрослых и детей на протяжении всего времени проводились различные весёлые конкурсы, игры, аттракционы. Можно было отведать вкусных блинов с чаем, шашлык, ароматную выпечку. В завершение гуляния установили чучело Масленицы и сожгли его со словами «Прощай, прощай, прощай, Масленица!»

Наши корр.

Фото предоставила Галина Мосина.

## «Ростелеком» будет бесплатно предоставлять ветеранам войны и блокадникам услуги стационарной телефонной связи

«Ростелеком» в год 75-летия Великой Победы, с 1 мая 2020 года отменит на постоянной основе плату за услуги местной, внутризоновой и междугородной стационарной телефонной связи для всех ветеранов Великой Отечественной войны и жителей блокадного Ленинграда. Об этом президент компании Михаил Осеевский заявил на заседании Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

«Домашние телефоны до сих пор востребованы многими жителями нашей страны, особенно людьми старшего поколения. В преддверии 75-летия Победы «Ростелеком» принял решение предоставить бессрочную возможность бесплатно пользоваться услугами телефонной связи для всех ветеранов Великой Отечественной войны и, поскольку мы петербургская компания, для всех блокадников, где бы они сейчас проживали. Такую возможность мы предоставим уже с 1 мая», - отметил президент «Ростелекома» Михаил Осеевский.

Михаил Осеевский обратился к органам власти субъектов Российской Федерации с просьбой оказать содействие в составлении корректных списков и адресов проживания всех ветеранов войны и жителей блокадного Ленинграда.

Компания «Ростелеком» обслуживает более 13 миллионов домашних телефонов по всей стране.

\*\*\*

ПАО «Ростелеком» - крупнейший в России провайдер цифровых услуг и решений, который присутствует во всех сегментах рынка и охватывает миллионы домохозяйств, государственных и частных организаций.

«Ростелеком» занимает лидирующие позиции на рынке услуг высокоскоростного доступа в интернет и платного телевидения. Услугами ШПД пользуются свыше 13,1 млн. абонентов, платного ТВ — 10,3 млн., из них свыше 5,5 млн. подключено к услуге «Интерактивное ТВ».

«Ростелеком» является лидером рынка телекоммуникационных услуг для органов государственной власти России и корпоративных пользователей всех уровней.

Компания - признанный технологический лидер в инновационных решениях в области электронного правительства, кибербезопасности, дата-центров и облачных вычислений, биометрии, здравоохранения, образования, жилищно-коммунальных услуг.

## Для любимых мам и бабушек

В канун Международного женского дня 8 Марта в Ульяновском детском саду прошли праздничные утренники



В украшенном праздничном зале собрались мамы и бабушки воспитанников. Первыми показали своё выступление малыши средней группы воспитателя Татьяны Арбузовой, которая тепло приветствовала гостей.

Ведущие – воспитанники Василиса Глушонкова и Денис Балабаев тоже поздравили любимых мам, бабушек, сестёр с женским праздником 8 Марта и пригласили всех на встречу со сказкой и мечтой.

В инсценированном представлении «Самовар», начавшееся песней в исполнении детей, были волнующие душу стихи, песни о маме, игры в хороводе, сценки, выступление сказочной Мухи-Цокотухи, роль которой замечательно исполнила Полина Газимагомедова.

Как известно, вместе с женским праздником приходит весна, которую все с нетерпением ждут. Дети охотно позвали её на праздник. В красивом платье, с веночком из цветов на голове, Весна-красна (Василиса Глушонкова) пришла к малышам. Она увлечённо рассказала им о красивых цветах на своей полянке, куда и пригласила всех на прогулку. Там дети водили хоровод с песней «Хоп-хоп, веселей!». Потом была весёлая игра «Садовник», где они «поливали» цветы, танцевали с лейками.

Нежданно-негаданно к малышам на полянку прилетела в ступе Баба-Яга (Юлия Ларина). Она в недоумении: что за веселье здесь происходит? Почему её не пригласили на праздник? Баба-Яга обиделась и забрала у детей все конфеты, - ведь она, как известно, всегда строит всем козни...

Когда, наконец, дети выяснили причину её обиды, они пригласили Бабу-Ягу в свой круг играть и даже поздравили с предстоящим праздником. Ей очень понравилось на



полянке с малышами, и она решила вернуть им конфеты. Радостные дети проводили её домой. Потом были снова игры, песни в хороводе.

О заветном желании всех мам узнала воспитатель Татьяна Арбузова, которая внесла небольшой символ щедрых материнских сердец – сердечко из картона красного цвета. От имени мам и бабушек это желание озвучила мама воспитанника Дениса Балабаева Ирина Александровна.

В финале праздника мальчики и девочки вручили мамам и бабушкам поделки, изготовленные своими руками – символических золотых рыбок, которые исполняли бы желания любимых мам и бабушек.

В этот же день состоялся утренник с участием воспитанников старшей группы (воспитатель Светлана Грунина). Под песню «Мама» дети парами вошли в зал. Обратившись к любимым мамам, они прочли для них стихи и поздравили с праздником. Многих мам до слёз растрогали проникновенные стихотворные строки и слова признания им в любви.

В шуточной инсценировке

«Секрет» органично сыграл роль мамин помощник Максим Симонов, щедро угощавший гостей и забывший про маму.

Дети пели о любимой мамочке, заботливой бабушке и весне (аккомпаниатор Владимир Черкесов). Затем были игры. Оживлённо прошла игра «Помощники» с участием малышей и их мам: быстро собрать с помощью веника «мусор» (мячики).

Дети с успехом отгадали все загадки воспитателя, а потом была игра «Модница» для девочек: суметь элегантно накинуть на плечи шарфик, надеть бусы, браслет и с дамской сумочкой кокетливо пройти по залу. Прodelали они это весьма успешно. Зрители дружно аплодировали юным модницам.

Всех женщин поздравили с праздником 8 Марта Светлана Грунина и старший воспитатель Ирина Потапова.

Перед входом в музыкальный зал оформлена выставка поделок, изготовленных руками воспитанников детского сада и их мам.

Праздник подарил всем хорошее настроение.

Людмила Николаева.  
Фото автора.



АКТУАЛЬНО

## В здания судов Калужской области предотвращён пронос почти 7,5 тысяч запрещённых предметов



Исполнение функций по обеспечению установленного порядка деятельности судов - одна из приоритетных задач Управления Федеральной службы судебных приставов по Калужской области. Так, в 2019 году калужскими судебными приставами по ОУПДС обеспечена охрана двух Федеральных Арбитражных судов, 12 Федеральных судов общей юрисдикции и 55 судебных участков мировых судей.

За прошлый год при осуществлении пропускного режима в зданиях судов судебными приставами УФССП России по Калужской области предотвращён пронос в суды почти 7500 запрещённых предметов, из них 354 единицы оружия и боеприпасов. По заявкам судей судебными приставами обеспечена безопасность 55 200 судебных заседаний.

В рамках своей служебной деятельности судебные приставы по ОУПДС не только обеспечивают безопасность в судах, но и выполняют задачи по прину-

дительному приводу лиц, участвующих в судебных процессах по уголовным, административным делам и не желающих добровольно на них являться. За 2019 год в суды доставлено 1900 таких граждан. Кроме того, принудительному приводу подверглись почти 2400 человек, уклоняющихся от явки к судебным приставам-исполнителям и дознавателям.

В обязанности силового блока Службы входит также обеспечение безопасности судебных приставов-исполнителей при совершении ими исполнительных действий. В 2019 году судебными приставами по ОУПДС структурных подразделений была обеспечена безопасность 25 000 различных исполнительных действий. В отношении граждан, препятствовавших законной деятельности сотрудников Службы, составлен 291 протокол об административных правонарушениях, предусмотренных статьёй 17.8 КоАП РФ.

*Пресс-служба УФССП России по Калужской области.*

### ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

*Решение Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Дудоровский» Калужской области от 21.02.2020 г. № 2*

#### О внесении изменения в решение СД СП «Село Дудоровский» «Об установлении размера платы за пользование жилым помещением (плата за наем) муниципального жилого фонда для нанимателей жилых помещений в МО сельского поселения «Село Дудоровский»

В соответствии со статьёй 167 Жилищного кодекса Российской Федерации, Законом Калужской области от 01.07.2013 №460-ОЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Калужской области», постановлением Правительства Калужской области от 07.11.2019 №700 «Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Калужской области на 2020 год», Уставом муниципального образования сельское поселение «Село Дудоровский». Сельская Дума сельского поселения «Село Дудоровский» РЕШИЛА:

1. Внести в Решение СД СП «Село Дудоровский» №22 от 30.12.2019 г. «Об установлении размера платы за пользование

жилым помещением (плата за наем) муниципального жилого фонда для нанимателей жилых помещений в МО сельского поселения «Село Дудоровский» следующие изменения:

- в пункте 1 после слов «социального найма» добавить слова «найма специализированного жилого фонда», после слов «в многоквартирных» добавить слова «и индивидуальных», после слов «в размере 7,61 руб. добавить слова «в том числе НДС».

- в пункте 4 после слов «вступает в силу с 01.01.2020года» добавить слова «и действует до 31.12.2020 года»

2. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию в районной газете «Вестник».

*Е.А. Кривенкова, глава Сельской Думы  
сельского поселения «Село Дудоровский».*

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**

Тел.: 8-960-523-28-91; 8-900-580-21-02.

**ПРОДАЁТСЯ ЛЕТНЯЯ РЕЗИНА С ДИСКАМИ R 15**

8-920-879-55-02.

**ТАКСИ.**

8-953-330-66-64.

**13 марта в 10.00 на рынке в Ульянове ПРОДАЖА КУР РАЗНЫХ ПОРОД** (хайсекс, белый леггорн, московская чёрная, голубой плимутрок, крапчатый амрокс, суссек).

**ПРОДАЮТСЯ ДРОВА** (берёзовые колотые, сухие) круглый год. Доставка бесплатная. 8-980-716-24-09.

### Уважаемые работодатели!

В рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» в Калужской области реализуется мероприятие по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования лиц старше 50 лет, а также лиц предпенсионного возраста. В соответствии с Проектом работодателям предоставляется субсидия на возмещение затрат, связанных с профессиональным обучением и дополнительным профессиональным образованием своих работников в возрасте 50-ти лет и старше, а также работников предпенсионного возраста.

Получатели субсидии:

Юридические лица (кроме государственных и муниципальных учреждений, некоммерческих организаций), индивидуальные предприниматели, а также физические лица - производители товаров, работ, услуг, являющиеся работодателями в соответствии со статьёй 20 Трудового кодекса Российской Федерации.

Расходы на обучение работников предпенсионного возраста компенсируются работодателю из средств, предусмотренных на реализацию Проекта в федеральном бюджете и бюджете Калужской области, при условии, что обучение проведено полностью и прошедшие обучение работники сохраняют занятость. Затраты на обучение компенсируются в размере не более 53,4 тыс. рублей на 1 человека.

Для предоставления субсидии работодатель:

- заключает Соглашение с Центром занятости населения о численности обучаемых и порядке предоставления отчетности по результатам обучения работников;

- самостоятельно организует обучение работников в образовательной организации, имеющей лицензию на образовательную деятельность, либо при наличии лицензии на осуществление образовательной деятельности обучение работников осуществляется в специализированном структурном образовательном подразделении работодателя;

- представляет пакет документов, указанных в Соглашении, в Центр занятости населения для получения субсидии на возмещение затрат, связанных с обучением работников в возрасте 50 лет и старше, а также работников предпенсионного возраста.

Нормативные правовые акты размещены на официальном сайте органов власти Калужской области: <http://admoblkaluga.ru>

**Для организации обучения своих работников и получения субсидии приглашаем работодателей в учреждение службы занятости своего муниципального образования.**

*Администрация МР «Ульяновский район».*

### Поздравляем!

*От всей души поздравляем с юбилеем Наталью Михайловну ДЕМЕХИНУ!*

Пожеланий наших не счесть,

Так зачем же делить их на части.

От души мы желаем тебе

Всего, что вмещается в счастье.

И пускай никогда-никогда

Не черствеет душа от усталости.

Мы желаем тебе навсегда

Много счастья, здоровья и радости.

*Галина, Алексей, Эдуард Сулоевы.*

### Благодарим!

Выражаем сердечную благодарность главе администрации СП «Деревня Мелихово» Марине Николаевне Крючковой, а также водителю администрации сельского поселения Валерию Бурахтину и трактористу Николаю Макарову за содействие в своевременной ликвидации прорыва водопроводной линии.

*С уважением,*

*жители с. Крапивна Морозовы.*

### Уважаемые граждане!

**МОМВД России «Козельский» приглашает** для прохождения службы в органы внутренних дел мужчин в возрасте до 35 лет, отслуживших в Вооруженных Силах РФ, имеющих среднее (общее), среднее специальное и высшее образование. Гарантированный заработок, соцпакет, возможность получения бесплатного юридического образования, медицинское обслуживание в специализированных медучреждениях области.

Обращаться по адресу: г. Козельск, ул. Земляной Вал, д.13, каб. 27., **телефон 8-48442-4-59-43.**

**МОМВД России «Козельский».**

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).

Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Главный редактор В.И. Тяпкина

Газета выходит два раза в неделю: по вторникам и пятницам; свободная цена.

Индекс: П7877. Объём 1 печ. лист

Тираж - 1000 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя: 249750, Калужская обл., с. Ульяново, ул. Лапшова, 3. E-mail: [vestnik@kaluga.ru](mailto:vestnik@kaluga.ru)  
<http://ulyanovskiy-vestnik.pf>

Телефоны:

корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64; технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.